

Tárgytematika / Course Description**Sajátos turisztikai erőforrások****KGLF_TRTM044****Tárgyfelelős neve /****Teacher's name:** Husz Anikó**Félév / Semester:** 2021/22/1**Beszámolási forma /****Assesment:** Folyamatos számonkérés**Tárgy heti óraszám /****Teaching hours(week):** 0/0/0**Tárgy féléves óraszám /****Teaching hours(sem.):** 9/0/0**OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE**

A tantárgy oktatásának alapvető célja, hogy megismertesse a hallgatókat azokkal az alkotóelemekkel, jelenségekkel, melyek a turizmus komplex jelenségét, erőforrásait képezik. A tárgy bemutatja a turizmus természet-, társadalom-, gazdaság-, és közlekedésföldrajzi alapjait, valamint infrastrukturális feltételrendszerét. A cél, hogy a hallgatók megértsék ezen elemek mélyebb összefüggéseit, egymásra hatásuk mechanizmusát. A tantárgy megismerteti a hallgatókat a turizmusszektor által hasznosított természeti és kulturális erőforrások főbb típusaival, illetve azok hasznosításának lehetőségeivel.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A turizmus által hasznosítható erőforrások fogalma, köre és típusai
A természeti erőforrások és természeti attrakciók szerepe, jelentősége és típusai a turizmusban
A kulturális erőforrások és kulturális attrakciók szerepe, jelentősége és típusai a turizmusban
A természeti értékek és erőforrások turisztikai hasznosítása
Nemzeti parkok, természetvédelmi területek, arborétumok
Magyarország vízrajzának jellegzetességei: tavak, folyók, gyógy- és termálvizek

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A foglalkozásokon való részvétel követelményei: az előadások látogatása saját érdeke a hallgatóknak, mivel ott a komplexitás, az összefüggések bemutatása segítséget jelent a kötelező és az ajánlott irodalom feldolgozásához, a számonkérésre való felkészüléshez.

A félév végi aláírás követelményei:

- aktív részvétel az előadásokon
 - sikeres zárthelyi dolgozat. A sikertelen eredmény egyszer ismételtető. A Zh írása során 50 %-os teljesítményt kell elérni.
 - prezentáció tartása megadott témában
 - részvétel külső helyszíneken megtartott órákon
-

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Dr.Dávid Lóránt – Dr.Jancsik András – Dr.Rátz Tamara: Turisztikai erőforrások (A természeti és kulturális erőforrások turisztikai hasznosítása). Károly Róbert Főiskola, Gyöngyös 2007.

Puczkó László – Rátz Tamara: A látogatómenedzsment módszerei; Geomédia szakkönyvek, Bp., 2000.